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Capitolul 1 

 Depășirea Blocajelor

Lui Dumnezeu îi plac lucrurile noi. El chiar spune în cuvân-
tul Său că face toate lucrurile noi. Apocalipsa 21:4-5 ne oferă 

promisiunea că timpurile vechi de întristare vor fi înlocuite cu 
vremuri noi de bucurie.

„El va șterge orice lacrimă din ochii lor. Și moartea nu va 
mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici țipăt, nici durere, 
pentru că lucrurile dintâi au trecut. Cel ce ședea pe tron 
a zis: «Iată, Eu fac toate lucrurile noi.» Apoi mi-a zis: 
«Scrie, pentru că aceste cuvinte sunt vrednice de încre-
dere și adevărate!»” (Apocalipsa 21:4-5, NTR).

Desigur, aceasta este o promisiune a vieții pe care o vom 
avea în veșnicie. Totuși, ea reflectă și dorința lui Dumnezeu de 
a ne aduce acum de la vechi la nou. Este foarte interesant că 
lucrurile vechi sunt legate de moarte, întristare, plâns și durere. 
Cunoaștem cu toții aceste experiențe foarte bine. Cu toate aces-
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8  | Frângerea ciclurilor demonice din Instanţele Cerului

tea, dorința lui Dumnezeu este să ne mute din aceste vremuri 
dificile într-o viață nouă şi proaspătă în Isus. În 2 Corinteni 
5:16-17 ni se spune că acum suntem chemați să fim o creație 
nouă:

„Așadar, de acum încolo, noi nu mai privim pe nimeni 
în felul lumii. Chiar dacă L-am cunoscut pe Hristos în 
felul lumii, totuși acum nu-L mai cunoaștem în felul 
acesta. Prin urmare, dacă cineva este în Hristos, este o 
creație nouă; cele vechi s-au dus, iată că toate lucrurile 
s-au făcut noi” (2 Corinteni 5:16-17, NTR).

Acest verset sugerează că noua făptură în care Dumnezeu ne 
transformă va fi foarte diferită de cea veche. Pavel spune că, pe 
măsură ce suntem transformați de Domnul, devenim de nere-
cunoscut comparativ cu ceea ce am fost cândva. De fapt, ceea 
ce Dumnezeu creează nou în noi nu este o simplă înnoire a 
vechiului, ci o expresie complet nouă, care nu a mai fost văzută 
până acum. Ceea ce am fost odată nu mai există. Suntem o 
creație nouă, o specie nouă, care exprimă lucrarea mâinilor lui 
Dumnezeu. Aceasta este ceea ce ne spune Efeseni 2:10:

„Căci noi suntem lucrarea Lui, creați în Hristos Isus 
pentru fapte bune, pe care Dumnezeu le-a pregătit mai 
dinainte ca să umblăm în ele” (Efeseni 2:10, NTR).

Cuvântul „lucrare” este în greacă poiema, de unde provine 
cuvântul nostru „poem”. Înseamnă „un produs sau lucru rea-
lizat”, sugerând o operă de artă. Suntem opera de artă a lui 
Dumnezeu, iar El este artistul nostru. Suntem umpluți de cre-
ativitatea și ingeniozitatea Sa. De fiecare dată când privim sau 
întâlnim o operă de artă, întâlnim caracterul și personalitatea 
artistului. Dumnezeu intenționează ca noi să fim o expresie a 
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cine este El pe pământ. La fel cum o pictură manifestă starea 
de spirit a artistului și îi comunică pasiunea, tot astfel trebuie 
să exprimăm și noi inima lui Dumnezeu.

Amintește-ți că Dumnezeu face un lucru nou. Prin urmare, 
ceea ce exprimăm va avea prospețimea și noutatea Domnului 
în ea. Acest lucru necesită să ieșim din vechi și să intrăm în 
nou. Un alt aspect al unui poem este că acesta trebuie citit 
într-un ritm anume. Fără a-l citi într-un ritm, nu reușim să-i 
prindem efectul sau chiar să-l înțelegem. Este foarte impor-
tant în viața noastră să ne găsim ritmul. În parafrazarea din 
The Message a Bibliei, găsim celebrul verset din Matei 11:28-
30. Acesta este fragmentul unde Isus declară că jugul Său este 
ușor, iar povara Sa este ușoară. Observați cum este exprimat în 
această versiune:

„Ești obosit? Epuizat? Arzând pe altarul religiei? Vino la 
Mine. Pleacă împreună cu Mine și-ți vei recăpăta viața. 
Îți voi arăta cum să te odihnești cu adevărat. Mergi cu 
Mine și lucrează împreună cu Mine - urmărește cum fac 
Eu lucrurile. Învață ritmurile neforțate ale harului. Nu 
voi pune asupra ta nimic greu sau nepotrivit. Rămâi în 
preajma Mea și vei învăța să trăiești liber și ușor”.

Uimitor! Ni se spune că în mijlocul lucrurilor noastre vechi 
să descoperim ritmurile harului lui Dumnezeu. Pe măsură ce 
descoperim ritmurile neforțate ale harului Domnului, încetăm 
să mai încercăm să-L mulțumim prin propriile noastre eforturi 
și pur și simplu intrăm în plăcerea Lui. Începem să trăim viața 
din natura Sa, care ne-a fost dăruită la momentul mântuirii 
noastre. Acesta este un aspect important în a debloca și a intra 
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10  | Frângerea ciclurilor demonice din Instanţele Cerului

în noutatea pe care o are Domnul pentru noi. 1 Ioan 3:9 vor-
bește despre această natură pe care am primit-o de la Domnul:

„Oricine este născut din Dumnezeu nu trăiește în păcat, 
pentru că sămânța lui Dumnezeu rămâne în el; și nu 
poate trăi în păcat, pentru că este născut din Dumne-
zeu” (1 Ioan 3:9, NTR).

Cuvântul „sămânță” din acest verset este cuvântul grec 
sperma. Înseamnă „ceva semănat”. Se referă la sperma mas-
culină. Domnul declară că, la fel cum un bărbat fecundează o 
femeie printr-un act de intimitate, tot astfel El ne-a fecundat 
cu sămânța Sa. Sperma unui bărbat amestecată cu ovulul unei 
femei va produce un copil. Acest copil poate și va manifesta 
natura tatălui (precum și a mamei) pe măsură ce crește și se 
maturizează.

Acum câțiva ani, lucram la computer. Aveam ochelarii de 
citit la ochi pentru a evita să-mi obosesc vederea. În timp ce am 
făcut o pauză de câteva secunde, computerul a intrat în modul 
de repaus și ecranul s-a întunecat. Uitându-mă la ecranul negru 
pentru a-mi continua lucrul, mi-am văzut propria reflecție. 
Pentru o fracțiune de secundă am gândit: „Cum a ajuns tatăl 
meu, care a murit cu câțiva ani în urmă, în computerul meu?” 
Gândul acesta mi-a venit deoarece, pentru prima dată, am rea-
lizat că semăn foarte mult cu tatăl meu pământesc, mai ales cu 
ochelarii la ochi. Nu considerasem niciodată că semăn atât de 
mult cu el. Totuși, în acel moment, l-am văzut pe el în mine. 
Apropo, tatăl meu a fost un bărbat foarte chipeș. Aveam peste 
cincizeci de ani când am avut această revelație. După cum am 
spus, nu considerasem că semăn cu Welton Henderson. Totuși, 
acolo era el, în computerul meu. Apoi mi-am dat seama că, 
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pentru că sămânța lui era în mine, cu cât maturitatea mea creș-
tea în mod natural, cu atât mai mult se manifesta reflecția tată-
lui meu.

Același lucru se întâmplă cu noi, deoarece sămânța lui 
Dumnezeu locuiește în noi. Natura Lui începe să ne preia viața. 
După cum declară versetul pe care l-am citat, „Nu putem păcă-
tui”. Acest lucru nu înseamnă că este imposibil să păcătuim, ci 
că nu putem păcătui și să fim fericiți în viață, deoarece natura 
lui Dumnezeu din noi nu va permite acest lucru. De aceea, cei 
care susțin că harul le permite să trăiască oricum doresc sunt 
înșelați. Harul real al lui Dumnezeu, care ne imprimă natura 
Sa, ne va cere sfințenie și puritate. Tit 2:11 ne dezvăluie ce este 
adevăratul har al lui Dumnezeu:

„Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru 
toți oamenii, a fost arătat și ne învață s-o rupem cu nele-
giuirea și cu poftele lumești și să trăim în veacul de acum 
cu cumpătare, dreptate și evlavie.” (Tit 2:11-12, NTR).

Mă îngrijorează faptul că mesajul despre har care este pre-
dicat astăzi este adesea un mesaj de har fals. Când se declară 
sau se sugerează că putem trăi oricum dorim, acest lucru este 
periculos. Nu suntem liberi să satisfacem poftele și dorințele 
firii și să fim mântuiți. De fapt, dacă am primit harul autentic 
al lui Dumnezeu, care aduce mântuire, nu vom dori păcatul. Îl 
vom respinge și nu-l vom vrea în viața noastră. Aceasta este o 
consecință a naturii lui Dumnezeu care trăiește în noi. Aceasta 
nu înseamnă că nu vom fi tentați sau chiar că nu vom păcă-
tui. Totuși, dacă acest lucru se întâmplă, nu vom putea suporta 
această stare până când nu ne vom pocăi și nu vom primi cură-
țirea lui Dumnezeu în viața noastră. Acest lucru se datorează 
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faptului că harul Său este în noi! Această realitate ne conduce 
către o viață din ce în ce mai sfântă şi pură. Aceasta face parte 
din ieșirea din vechi și intrarea în noul pe care Dumnezeu îl 
are pentru noi. Foarte multe persoane se simt blocate într-un 
loc vechi. Am o veste bună. Ceea ce tocmai am descris poate 
fi și va fi partea ta. Vei putea trece de la vechiul de întristare, 
suferință și durere la noul de bucurie, împlinire și satisfacție 
profundă.

Pentru mine, acest lucru s-a întâmplat atunci când am învă-
țat cum să anulez dreptul legal al diavolului de a lucra împo-
triva mea și de a mă ține într-un loc vechi. Cred că acest lucru 
se va întâmpla și pentru tine. Vom învăța cum să ieșim din 
vechi și să intrăm în nou pe măsură ce acționăm în Instanţele 
Cerului. Dacă ești ca mine, vei vedea promisiunile profetice ale 
lui Dumnezeu devenind realitate. Nu vei mai dori ca acestea să 
se întâmple, ci le vei vedea împlinite.

„Când vin înaintea Curților Tale, Doamne, Te rog să 
mă aduci din locurile vechi de disperare și deziluzie în 
cele noi de promisiuni împlinite, speranțe și vise. Lasă 
ca vechiul să cadă și ca noul să fie văzut în viața mea. 
Declar înaintea Ta că sunt o creație nouă în Tine. Fă ca 
toate lucrurile să devină noi în viața mea. Cer acestea în 
Numele lui Isus, amin”.
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Capitolul 2 

Anularea Dreptului Legal  
al Cuvintelor

Îmi amintesc de un vis pe care l-am avut în mijlocul unei 
lupte prin care treceam. În planul fizic, ne mutaserăm îna-

poi în Waco, Texas, pentru a replanta o biserică ce fusese acolo. 
Motivul pentru această mutare a fost că am primit un cuvânt 
din partea Domnului. Mi-a spus: „Nu renunța la drepturile tale 
și ale copiilor tăi pentru acel oraș.” În planul fizic, nu aveam 
nicio dorință de a mă întoarce în Waco. Am experimentat 
multă durere acolo, prin trădare, pierderi și minciuni. Chiar 
nu voiam să mai am de-a face cu acel loc. Cu toate acestea, 
Domnul vorbise clar.

Ne-am mutat înapoi și am început o lucrare pentru a o înlo-
cui pe cea pierdută. Lucrarea a început modest. Lucrarea ante-
rioară devenise de fapt o expresie apostolică. Aveam câteva 
biserici plantate, care formaseră o rețea de biserici și lucrări. 
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Aveam o școală biblică pentru formarea pastorilor și a altor slu-
jitori, pentru a planta alte biserici. Eram la televiziune de șase 
ori pe săptămână pe câteva posturi și rețele din lume. De ase-
menea, aveam o școală creștină care funcționa la acea vreme. 
Avea o misiune pentru săraci, care atinsese orașul. Deținea o 
clădire de 72.000 de metri pătrați, cu o sală de 1.500 de locuri, 
pentru a susține tot ce făceam.

Din nou, la cuvântul Domnului, am trecut de la „păstorirea” 
acestei lucrări la a o supraveghea dintr-o perspectivă „aposto-
lică”. Aceasta însemna că nu eram implicat în mod direct în 
activitățile zilnice, dar eram în continuare considerat părintele 
apostolic al lucrării. Problema era că persoana desemnată să 
păstorească lucrarea sub structura apostolică a devenit necre-
dincioasă. A devenit atât de plină de ambiții egoiste, încât rezul-
tatul a fost distrugerea lucrării din locul ei original de putere 
și influență. A fost o situație foarte tristă. Dorința acestui om 
necredincios de a avea ceva doar pentru el l-a făcut să permită 
distrugerea caracterului meu în ochii celor care odinioară mă 
prețuiau. Cel puțin a contribuit la faptul că oamenii au înce-
put să creadă minciuni despre mine, lucru care se potrivea cu 
ambițiile sale egoiste.

Credeam că am terminat cu Waco. Domnul îmi deschi-
sese lumea, iar eu eram privilegiat să vorbesc cuvântul lui 
Dumnezeu națiunilor. Apoi, a venit cuvântul despre a nu 
renunța la drepturile mele și ale copiilor mei asupra acelui oraș. 
Pe măsură ce am început, în ascultare, să replantez o lucrare, 
a devenit evident că ceva ne împiedica aceste eforturi. Nu 
puteam să o ducem mai departe de un anumit punct. Era ca 
un zid pe care nu-l puteam trece. Apoi am început să primesc 
revelații prin diverse mijloace. Am realizat că patru dintre foș-
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tii mei membri ai echipei din lucrare vorbiseră cuvinte împo-
triva mea. Diavolul a luat aceste cuvinte şi le-a folosit împotriva 
mea în Instanţele Cerului. Am învățat acest principiu pe par-
cursul procesului de funcționare în Instanţele Cerului. Dacă 
sunt rostite cuvinte împotriva ta, aceste cuvinte devin muni-
ție pentru eforturile diavolului de a împiedica împlinirea sco-
pului tău în împărăție. Acest lucru este valabil mai ales dacă 
aceste cuvinte provin din anumite surse. Există cel puțin trei 
surse care pot elibera cuvinte pe care diavolul le va aduce în 
Instanţele Cerului împotriva noastră.

Prima sursă sunt cuvintele din partea celor asupra cărei 
autoritate te afli. Aceștia pot fi părinți, soți, angajatori, lideri ai 
bisericii și chiar autorități civile. Oricine cu autoritatea căruia 
ești conectat poate și va fi folosit într-un mod distructiv împo-
triva ta în Instanţele Cerului. Romani 13:1-5 arată locul sem-
nificativ pe care Dumnezeu l-a dat autorității pe care suntem 
chemați să o onorăm.

„Fiecare suflet să fie supus autorităților care conduc. 
Căci nu există autoritate decât de la Dumnezeu, iar 
autoritățile care există sunt rânduite de Dumnezeu. 
De aceea, cine se împotrivește autorității, se împotri-
vește rânduielii lui Dumnezeu, iar cei ce se împotrivesc 
vor aduce judecată asupra lor înșiși. Căci stăpânitorii 
nu sunt o teamă pentru fapte bune, ci pentru cele rele. 
Vrei să nu te temi de autoritate? Fă ce este bine, și vei 
avea laudă din partea acesteia. Căci el este slujitorul 
lui Dumnezeu pentru binele tău. Dar dacă faci rău, te 
temi; căci nu poartă sabia degeaba, căci este slujitorul 
lui Dumnezeu, un răzbunător care face dreptate celui ce 
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face rău. Prin urmare, trebuie să te supui, nu doar din 
pricina mâniei, ci și din conștiință”.

Dacă cineva din autoritate dă un raport rău despre tine, 
aceasta poate duce la o judecată împotriva ta în Instanţele 
Cerului. Evrei 13:17 sugerează că, dacă autoritatea dă un raport 
mai puțin favorabil despre noi, aceasta va lucra împotriva 
noastră.

„Ascultați de cei care sunt conducători peste voi și supu-
neți-vă lor, căci veghează asupra sufletelor voastre, ca 
unii care trebuie să dea socoteală. Lăsați-i să o facă cu 
bucurie și nu cu suspin, căci acesta ar fi un lucru necu-
vios pentru voi” (Evrei 13:17 - NTR).

Acest verset spune că, dacă autoritatea este mâhnită de tine 
și raportul lor despre tine este rău, poate fi dăunător pentru 
tine. Aceasta înseamnă, printre altele, că diavolul folosește 
raportul autorității asupra ta pentru a construi dosare împo-
triva ta în Instanţele Cerului. Trebuie să trăim sub autoritate 
într-un mod drept, dar și să știm cum să anulăm orice cuvinte 
din partea autorității împotriva noastră.

A doua dimensiune a cuvintelor împotriva noastră pe care 
diavolul le folosește sunt cuvintele celor care poartă autoritate 
spirituală. Poate că nu ești sub autoritatea acestora, dar pen-
tru că au câștigat un loc în prezenţa lui Dumnezeu, cuvintele 
lor pot fi dăunătoare pentru noi. Există o diferență între auto-
ritatea de poziție și cei care au autoritate spirituală. Oamenii 
pot avea autoritate spirituală, dar nu sunt recunoscuți în mod 
natural cu autoritate de poziție. De asemenea, se întâmplă și 
invers. Este posibil să ai o poziție de autoritate, dar să nu ai 
autoritate spirituală reală. Autoritatea spirituală poate fi obser-
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vată în ceea ce a spus Isus despre vorbitul către muntele din 
Matei 17:19-20. Isus a spus că, dacă credem și avem autoritate 
spirituală, putem vorbi și declara, iar lucrurile care par imposi-
bile vor deveni posibile.

„Atunci ucenicii s-au apropiat de Isus și L-au întrebat: 
De ce noi nu am putut să-l scoatem? Isus le-a răspuns: 
Din cauza necredinței voastre. Adevărat vă spun, dacă 
aveți credința cât un grăunte de muștar, veți spune aces-
tui munte: Mută-te de aici acolo’, și se va muta; și nimic 
nu va fi imposibil pentru voi” (Matei 17:19-20 - NTR).

În încercarea lor de a scoate un demon, au descoperit că erau 
complet neputincioși. L-au întrebat pe Isus de ce acest demon 
nu a putut fi scos. Răspunsul lui Isus a fost că era o problemă 
de credință. Din aceasta înțelegem că autoritatea spirituală este 
legată de domeniul credinței. Dacă putem crede, atunci vom 
avea autoritate pentru a înlătura lucruri care par imposibile. 
Aceasta este autoritatea spirituală revelată.

Cine are această autoritate spirituală, dată de Dumnezeu, va 
putea anula rezistența diabolică. Acesta are un efect în dimen-
siunile Curților Cerului. Oricine a fost îngăduit de Dumnezeu 
să poarte o autoritate semnificativă, dacă alege să o folosească 
în mod distructiv, aceasta poate avea un efect negativ. Pavel era 
conștient de acest lucru și l-a abordat în 2 Corinteni 10:8.

„Chiar dacă m-aș lăuda puțin mai mult despre autori-
tatea noastră, pe care Domnul ne-a dat-o pentru zidi-
rea voastră și nu pentru distrugerea voastră, nu mă voi 
rușina” (2 Corinteni 10:8 - NTR).

Dacă cineva care poartă această autoritate vorbește rău 
despre noi, diavolul poate lua cuvintele lui. El va lua cuvin-
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tele lor împotriva noastră și le va prezenta în fața Curților 
Cerului. Poate să adreseze o cerere Curților Cerului și să 
declare: „Aceștia pe care Tu i-ai îngăduit să poarte autoritate, 
spun aceasta (ceva rău) despre ei.” Persoanele care sunt apos-
toli, profeți sau care fac parte din celelalte daruri ministeriale 
pot cădea în această categorie. Eu însumi am avut un profet de 
rang înalt care a început să vorbească împotriva mea. Când am 
aflat acest lucru, am râs, știind că nu eram vinovat de ceea ce 
mă acuzau. Totuși, viața mea a început să se destrame. A tre-
buit să mă ocup de acuzațiile și atacurile acestei persoane în 
Instanţele Cerului. Diavolul lua cuvintele lui și construia un 
caz împotriva mea. Rezultatul a fost o devastare serioasă care a 
început să intre în viața mea, în familia mea și în slujirea mea. 
Diavolul reclama un drept împotriva mea din cauza cuvintelor 
acestei persoane. Nu eram și nu sunt sub autoritatea lor, dar ei 
poartă autoritate spirituală în Dumnezeu. Trebuie să știm cum 
să anulăm cuvintele celor care sunt în poziții de autoritate și 
celor care poartă autoritate spirituală. În caz contrar, un bles-
tem poate veni asupra vieții noastre. Cuvintele rostite acordă 
blestemului un drept legal de a se materializa. Acest lucru este 
revelat în Proverbe 26:2.

„Ca o vrabie care zboară și ca o rândunică care se înalță, 
așa un blestem fără temei nu va cădea” (Proverbe 26:2 
- NTR).

Cuvintele celor care sunt în autoritate în oricare dintre reg-
nuri vor da blestemului dreptul de a ateriza și de a lucra împo-
triva noastră. Acestea pot aduce rezultate distrugătoare. Totuși, 
putem merge în Instanţele Cerului să revocăm și să anulăm 
drepturile acestor cuvinte.
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A treia dimensiune în care cuvintele pot avea putere împo-
triva noastră în Instanţele Cerului sunt cuvintele celor cu care 
suntem sau am fost în legământ. Acest lucru se aplică și pentru 
cuvintele fostelor mele membre ale echipei. În lucrarea mea de 
slujire, nu am operat după standardul angajator-angajat. Am 
crezut și încă cred că ordinea pentru împărăția lui Dumnezeu 
este legământul. Prin urmare, atunci când am angajat și am 
pus în funcțiune oameni în echipa mea, am simțit că am intrat 
în legământ împreună. În loc să fie angajații mei, ei erau echipa 
mea. Împreună, noi am avansat împărăția lui Dumnezeu. Am 
funcționat asemenea lui David și bărbaților săi viteji. 1 Cronici 
12:20-22 arată că mari războinici au venit la David până când 
armata lui a devenit ca o oaste a lui Dumnezeu.

Când a mers la Ziklag, cei din Manase care i s-au ală-
turat erau Adnah, Iozabad, Jediael, Michael, Iozabad, 
Elihu și Zillethai, căpitani ai miilor din Manase. Ei l-au 
ajutat pe David împotriva bandelor de raiduri, căci erau 
toți bărbați viteji și căpitani în oaste. La acea vreme, au 
venit zi de zi la David să-l ajute, până când a devenit o 
mare oaste, ca o oaste a lui Dumnezeu.

David a intrat în legământ cu ei și aceștia cu el. Aceasta este 
o imagine a felului în care împărăția lui Dumnezeu trebuie să 
funcționeze. Dorinţa inimii mele a fost și este să existe o echipă 
legată prin legământ. Această echipă ar avea puterea și autori-
tatea spirituală de a dărâma fortărețele satanice. Totuși, pentru 
că așa am operat, când acești foști membri ai echipei au început 
să vorbească împotriva mea, diavolul a putut folosi cuvintele 
lor. În realitate, vedem ce se întâmplă în 1 Petru 3:7 când cei în 
legământ ajung să aibă neînțelegeri.
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„Bărbaților, la fel, trăiți cu ele cu înțelepciune, dând 
onoare soției, ca vasului mai slab, și ca unor comoșteni-
tori ai harului vieții, pentru ca rugăciunile voastre să nu 
fie împiedicate.”

Observați că, dacă există o problemă în relația de legământ, 
atunci puterea rugăciunii este pierdută. Rugăciunile noastre, 
care ar trebui să fie dinamice și să curgă cu autoritate, sunt 
împiedicate. Cuvântul „împiedicat” în greacă este ekkopto, care 
înseamnă „a tăia, a despica”. Când relațiile de legământ sunt 
slăbite sau chiar rupte, acest lucru are un efect negativ asupra 
autorității spirituale pe care o purtăm. Asta este valabil atât în 
căsătorie, cât și în alte domenii ale legământului. Acesta este 
ceea ce s-a întâmplat cu mine cu echipa inițială din Waco. 
Când m-am întors în Waco, puterile întunericului din acea 
regiune au folosit cuvintele fostei mele echipe ca drept legal de 
a opune rezistenţă împotriva mea. Nu știam ce să fac în legă-
tură cu acest lucru. Nu simțeam că trebuie să mă pocăiesc pen-
tru cei care rupseseră legământul cu mine prin cuvintele lor. 
Nu simțeam că greșisem sau că trebuia să fiu învinuit. Știam 
că diavolul făcea un caz împotriva mea legat de cuvintele lor; 
totuși, nu știam cum să răspund acestui caz sau cum să-l rezolv. 
Atunci am avut un vis.

În vis, mă aflam în Instanţele din Waco, Texas. Adevărul 
este că nu știam că există un astfel de loc. Fusesem întrebat de 
multe ori despre diferite curți din lumea spirituală. De fapt, 
înclinasem să cred că există doar Instanţa revelată și văzută în 
Daniel 7:9-10.

„M-am uitat până când au fost așezate scaunele și Cel 
Bătrân de Zile s-a așezat; haina Lui era albă ca zăpada 
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și părul capului Lui era ca lâna curată. Tronul Lui era 
o flacără aprinsă, iar roțile Lui erau un foc arzător; un 
râu de foc ieșea și venea dinaintea Lui. Mii de mii Îi slu-
jeau și zece mii de mii stăteau înaintea Lui. Instanţa era 
așezată și cărțile erau deschise”

Aceasta este imaginea cea mai pură a Curților Cerului în 
Scriptură. Totuși, acum am acest vis despre o Instanţă care 
guvernează o zonă geografică. Am devenit conștient că există 
curți care guvernează regiunile. Aici, stăpânitorii însărcinaţi 
cu anumite regiuni pot face un caz împotriva scopurilor lui 
Dumnezeu. Cu alte cuvinte, ei cer curții din acea zonă să creeze 
o rezistență legală împotriva intenției și voinței lui Dumnezeu. 
Am înțeles că acea constrângere pe care o simțeam în primele 
etape ale lucrării era din cauza unor probleme legale împotriva 
mea. Aceste probleme erau rezultatul cuvintelor rostite de fosta 
mea echipă.

În visul meu, stăteam în Instanţă și am văzut două mese în 
fața mea. Acestea erau așezate în sala de judecată așa cum le-ai 
vedea într-un tribunal pământesc. Pe masa din stânga erau 
niște hârtii. Știam că aceste hârtii erau acuzații împotriva mea. 
În timp ce mă uitam la aceste acuzații, eram nedumerit. Nu 
știam cum să răspund la ele. De obicei, răspunsul la o acuza-
ție împotriva noastră este rezolvat prin pocăință. Ne pocăim, 
și atunci sângele lui Isus este liber să mijlocească pentru noi. 
Acest lucru se găsește în 1 Ioan 1:7 și Evrei 12:24.

„Dar dacă umblăm în lumină, după cum El Însuși este 
în lumină, avem părtășie unii cu alții, iar sângele lui 
Isus Hristos, Fiul Său, ne curățește de orice păcat” (1 
Ioan 1:7).
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„La Isus, Mijlocitorul noului legământ, și la sângele 
stropirii, care vorbește lucruri mai bune decât sângele 
lui Abel” (Evrei 12:24).

A umbla în lumină nu înseamnă a trăi perfect. A umbla în 
lumină înseamnă a trăi onest. Suntem dispuși să ne pocăim și 
să aducem la lumină orice eșec și păcat al nostru. Când facem 
acest lucru, sângele lui Isus este liber să ne curețe de orice păcat. 
Aceasta deoarece sângele stropirii, adică sângele lui Isus, vor-
bește și mărturisește de la scaunul de îndurare din ceruri. Prin 
pocăința noastră, beneficiem de ceea ce spune sângele. Sângele 
lui Isus din Sfânta Sfintelor din ceruri îi acordă lui Dumnezeu 
dreptul legal să ne ierte. Amintește-ți că Dumnezeu a avut din-
totdeauna dorința fierbinte de a ne ierta. Însă nu a avut dreptul 
legal de a face acest lucru până când Isus a murit și și-a dat sân-
gele. Până la acea tranzacție, Dumnezeu putea doar să înlăture 
păcatele pentru un an, conform Evrei 10:1-4.

Legea are doar o umbră a lucrurilor bune care urmează 
să vină, nu înfăţişarea propriu-zisă a lucrurilor. De aceea, ea 
nu poate niciodată, prin aceleaşi jertfe, care sunt aduse an de 
an, să-i desăvârşească pe cei care se apropie. Altfel, oare n-ar 
fi încetat ele să fie aduse, dacă cei care se închină ar fi fost 
curăţiţi o dată pentru totdeauna şi n-ar mai fi avut conştienţa 
păcatului? Însă aceste jertfe amintesc anual de păcate, pentru 
că este imposibil ca sângele boilor şi al caprelor să îndepăr-
teze păcatul.

Ni se spune că în fiecare an, atunci când erau făcute jertfe 
pentru păcatele poporului, își aminteau toate păcatele. Sângele 
taurilor și caprelor care era oferit nu putea legal să şteargă păca-
tul. Acesta este motivul pentru care jertfele erau făcute în fie-
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care an. Dar atunci când Isus a murit și și-a oferit trupul și sân-
gele, aceasta a fost jertfa perfectă. El s-a oferit odată pentru tot-
deauna. Evrei 9:24-28 ne arată clar că sacrificiul perfect al lui 
Isus a fost tot ce era necesar. Acest sacrificiu este lucrarea legală 
necesară pentru a trata fiecare păcat al nostru și a ne aduce la 
justificare.

„Căci Hristos n-a intrat într-un locaș de închinare făcut 
de mână, care era doar o copie a celui adevărat, ci a 
intrat chiar în cer, ca să Se înfățișeze acum pentru noi 
înaintea lui Dumnezeu. Și nu ca să Se aducă pe Sine 
jertfă de mai multe ori, așa cum marele preot intră în 
Locul Preasfânt în fiecare an cu sângele altcuiva. Dacă 
ar fi fost așa, ar fi trebuit să sufere de multe ori de la 
întemeierea lumii! Dar acum, la sfârșitul veacurilor, S-a 
arătat o dată, pentru a îndepărta păcatul prin jertfa Sa. 
Și după cum oamenilor le este rânduit să moară o sin-
gură dată, iar după aceea vine judecata, tot astfel, și 
Hristos, după ce a fost adus o singură dată ca jertfă pen-
tru a purta păcatele multora, Se va arăta a doua oară, 
nu pentru a purta păcatul, ci pentru a aduce mântuire 
celor ce Îl așteaptă” (Evrei 9:24-28).

Datorită jertfei lui Isus, sângele lui este răspunsul pentru 
orice și toate acuzațiile împotriva noastră. Sângele Lui vorbește 
în favoarea noastră pentru a respinge orice caz pe care satana 
l-ar aduce. Când ne pocăim și umblăm în lumină, așa cum El 
este în lumină, acest sânge vorbește pentru noi. Pe baza măr-
turiei sângelui Lui, fiecare caz împotriva noastră este respins.

Folosesc acest principiu zilnic. Înțeleg puterea sângelui Lui 
care vorbește. Cu toate acestea, în situația mea, când foștii mei 
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colaboratori vorbeau împotriva mea, nu simțeam nevoia să mă 
pocăiesc. Astfel, nu știam cum să răspund cazului de pe masă 
care era împotriva mea și a scopurilor lui Dumnezeu în Waco. 
Eram dispus să mă pocăiesc dacă asta era necesar, dar nu sim-
țeam că am greșit cu ceva. Simțeam și încă simt că aceia care 
fuseseră în echipa mea se răzvrătiseră și nu respectaseră stan-
dardele legământului în care operam. I-am iertat, dar nu sim-
țeam niciun fel de convingere că aș fi greșit și că ar trebui să mă 
pocăiesc.

În timp ce mă uitam la acest caz rămas fără răspuns, care mă 
împiedica în Instanţele Cerului, un tânăr pe care nu-l cunoș-
team s-a ridicat. Avea în jur de 30 de ani și părul roșcat nisipiu. 
A vorbit în Curți și a spus despre mine: „El are un duh bun”. 
Știam că el depunea mărturie despre mine. Cu toate acestea, 
nu am fost impresionat de ceea ce a spus. Primul gând pe care 
l-am avut a fost: „Asta-i tot ce ai de spus?” Totuși, pe baza măr-
turiei lui, cazul împotriva mea a fost imediat respins! Imediat 
am știut mai multe lucruri. Eram conștient că puterile și auto-
ritățile din regiunea Waco, Texas, nu mai puteau folosi cuvin-
tele foștilor mei colaboratori împotriva mea. Știam că ar mai 
putea fi vorbe spuse împotriva mea, dar aceste cuvinte nu mai 
aveau puterea să reziste scopurilor lui Dumnezeu în mine și 
prin mine. Cazul pe care diavolul îl construise împotriva mea, 
pe baza celor care fuseseră în legământ cu mine, fusese anulat!

Un alt lucru de care eram conștient era că, deși acest lucru 
fusese făcut pentru mine, această descoperire era pentru gene-
rația mea. Aveam conștiința că descoperirea pentru copiii 
mei trebuia câștigată de ei înșiși. Fiecare dintre ei va trebui să 
se confrunte cu propriile cazuri în Instanţele Cerului. Acest 
lucru este în concordanță cu Scriptura. De exemplu, Scriptura 
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spune în Faptele Apostolilor 13:36 că David a avut o misiune pe 
generații. 

Însă David, după ce a slujit scopului lui Dumnezeu în gene-
raţia sa, a adormit, a fost adăugat la strămoşii săi şi a văzut 
putrezirea! 

David a avut cu adevărat o inimă pentru generațiile sale și 
pentru scopurile lui Dumnezeu. El s-a pregătit pentru ca sco-
purile lui Dumnezeu să fie împlinite prin copiii săi. Amintiți-vă 
că Dumnezeu nu i-a permis lui David să-I construiască o casă, 
pentru că el vărsase sânge. În 1 Cronici 22:7-10 se arată că 
Dumnezeu l-a desemnat pe Solomon, fiul lui David, să-I con-
struiască casa. David avea o mare pasiune și dorință de a con-
strui această casă, dar i-a fost interzis. Misiunea a fost dată în 
schimb următoarei generații.

David i-a zis lui Solomon: „Fiul meu, aveam de gând 
să zidesc o Casă pentru Numele Domnului, Dumnezeul 
meu. Dar Cuvântul Domnului a venit la mine şi mi-a 
zis: «Tu ai vărsat mult sânge şi ai purtat mari războaie. 
Nu tu vei zidi o Casă pentru Numele Meu căci ai văr-
sat mult sânge pe pământ, înaintea Mea. Iată însă că ţi 
se va naşte un fiu care va fi un om al odihnei, iar Eu îi 
voi da odihnă din partea tuturor duşmanilor săi de jur 
împrejur. Numele lui va fi Solomom şi în timpul zilelor 
lui îi voi da lui Israel pace şi linişte.  El va zidi o Casă 
Numelui Meu; el Îmi va fi fiu, iar Eu îi voi fi Tată. Voi 
întări pe vecie tronul domniei lui peste Israel”.

Generația după David a avut o altă misiune în scopurile 
lui Dumnezeu. În timp ce David a supus dușmanii prin răz-
boi, Solomon urma să construiască Templul. Așa este calea 
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Domnului. Daniel 4:3 declară clar că intenția lui Dumnezeu 
este din generație în generație.

„Cum sunt mari semnele Lui și cum sunt puternice 
minunile Lui! Împărăția Lui este o împărăție veșnică, 
și stăpânirea Lui este din generație în generație” (Daniel 
4:3, NTR).

Stăpânirea este impunerea împărăției lui Dumnezeu în 
locuri practice. Cu alte cuvinte, este momentul când domnia 
împărăției lui Dumnezeu este pusă cu forță în aplicare și efec-
tele sale sunt vizibile. Observați că acest lucru se întâmplă pro-
gresiv din generație în generație. Aceasta este ceea ce vedem în 
David care înfrânge dușmanii și apoi Solomon care constru-
iește Templul. Există misiuni diferite din generație în generație, 
pentru ca stăpânirea lui Dumnezeu să fie văzută pe pământ.

Aceasta este ceea ce am știut în vis. Cauza împotriva mea 
din Waco, Texas, bazată pe cuvintele fostelor membre ale echi-
pei, acum dispăruse. Totuși, copiii mei trebuiau să se ocupe de 
propriile lor probleme înaintea Curților Cerului pentru a expe-
rimenta o mai mare descoperire în misiunea pe care o poartă. 
Știam că nu o puteam face pentru ei. Ei trebuiau să o facă sin-
guri. Chiar dacă am o inimă pentru scopurile lui Dumnezeu 
dincolo de propria mea generație, jurisdicția mea în Curți era 
doar pentru sfera și timpul meu. Amintiți-vă: cuvântul lui 
Dumnezeu care m-a adus înapoi la Waco pentru a replanta 
această lucrare a fost: „Nu-ți da drepturile tale și ale copiilor 
tăi în acest oraș.” Din acest vis am înțeles mai profund că îmi 
încheiasem misiunea în oraș. Cauzele împotriva mea fuseseră 
respinse. Puterile întunericului nu mai aveau dreptul să reziste 
voinței lui Dumnezeu acolo. Copiii mei nu vor mai trebui să 
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se lupte cu drepturile legale ale diavolului împotriva efortu-
rilor lor din cauza a ceva ce ar fi fost împotriva mea. Acum, 
acest lucru s-a încheiat! Totuși, ei vor trebui să își facă propri-
ile afaceri și tranzacții în Instanţele Cerului pentru a duce mai 
departe lucrarea lui Dumnezeu în acest oraș și în această regi-
une. Aceasta este ceea ce fac ei astăzi. 

Un alt lucru pe care aș dori să-l subliniez este tânărul 
care a dat mărturie în Instanţele din Waco și care venea din 
norul martorilor. Desigur, norul martorilor este o dimensiune 
cerească unde cei care au murit și care aparțin lui Isus sunt 
în existență. Evrei 12:1-2 ne oferă o viziune plină de entuziasm 
asupra acestui domeniu:

„De aceea, și noi, fiindcă suntem înconjurați de un nor 
așa de mare de martori, să lăsăm orice povară și păca-
tul care ne înfășoară atât de ușor și să alergăm cu stă-
ruință în lupta care ne stă înainte, uitându-ne țintă la 
Isus, căpetenia și desăvârșirea credinței noastre, care, 
pentru bucuria care Îi era pusă înainte, a suferit crucea, 
a disprețuit rușinea și șade la dreapta tronului lui Dum-
nezeu” (Evrei 12:1-2, NTR).

Scopul meu aici nu este de a face o învățătură exhaustivă 
despre norul de martori. Totuși, ei sunt foarte implicați în ceea 
ce se întâmplă pe pământ astăzi. Cred că norul de martori 
face parte din lucrarea actuală de mijlocire a lui Isus pentru 
noi și pentru voia lui Dumnezeu pe pământ. Știm că Isus este 
Mijlocitorul nostru în prezent, conform Evrei 7:25. În locul Său 
înviat, El mijlocește pentru noi înaintea Tatălui, ca să intrăm în 
plinătatea voii lui Dumnezeu.
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„De aceea și poate să-i mântuiască deplin pe cei ce se 
apropie de Dumnezeu prin El, pentru că trăiește puru-
rea ca să mijlocească pentru ei” (Evrei 7:25).

A mântui „deplin” implică faptul că ne aduce în toate lucru-
rile pentru care a murit Isus, ca să le avem și să le împlinim. 
Isus nu doar că a murit și a stabilit privilegii legale de legământ 
pentru noi. El mijlocește și astăzi, rugându-se pentru noi îna-
intea Tatălui. El îi amintește Tatălui de lucrarea Lui legală în 
favoarea noastră și de puterea ei pentru noi. Această mărturie 
a lui Isus în locul nostru ne va aduce în tot ceea ce ne este des-
tinat să avem și să împlinim. S-ar părea că norul de martori 
face parte din acest proces în tărâmul ceresc. Cuvântul „mar-
tor” din Evrei 12:1 este cuvântul grecesc martus. Acest cuvânt 
înseamnă „în mod juridic, un martor sau cineva care aduce o 
mărturie”. De asemenea, înseamnă „martir”. Aceasta ne spune 
că norul de martori este compus din aceia care au ales voia lui 
Dumnezeu înaintea dorințelor lor. Există cei care au ajuns în 
ceruri prin sângele lui Isus, dar nu au răsplată. 1 Corinteni 3:14-
15 ne spune că unii vor fi în ceruri, dar nu vor avea răsplată din 
cauza modului în care și-au petrecut viețile.

„Dacă lucrarea zidită de cineva pe temelia aceasta 
rămâne în picioare, el va primi o răsplată. Dacă lucra-
rea lui va fi arsă, își va pierde răsplata. Cât despre el, va 
fi mântuit, dar ca prin foc” (1 Corinteni 3:14-15).

Martirii nu sunt doar aceia care și-au dat viața fizică pen-
tru ca scopurile lui Dumnezeu să se împlinească pe pământ. 
Martirii sunt aceia care au ales voia și dorința lui Dumnezeu, 
în locul propriilor lor dorințe. Ei și-au pus viața deoparte pen-
tru a face voia Lui. Aceștia pot fi parte din acest grup de elită 
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numit norul de martori. Ei pot funcționa juridic în Instanţele 
Cerului. Dacă acest lucru este adevărat, atunci ei fac parte din 
lucrarea de mijlocire a lui Isus pentru noi. Evrei 12:23 ne arată 
că aceștia din norul de martori sunt uniți perfect cu Isus.

„Biserica celor întâi născuți, ale căror nume sunt scrise 
în ceruri, și de Dumnezeu, Judecătorul tuturor, și de 
duhurile celor neprihăniți făcuți desăvârșiți” (Evrei 
12:23).

Norul de martori este numit aici „duhurile celor neprihăniți 
făcuți desăvârșiți.” Cu alte cuvinte, sunt uniți perfect cu Isus. 
În cer, cei corupți au devenit incoruptibili și cei muritori au 
devenit nemuritori. 1 Corinteni 15:53 declară acest lucru:

„Căci trebuie ca acest trup, care este supus putrezirii, 
să se îmbrace în neputrezire și acest trup muritor să se 
îmbrace în nemurire” (1 Corinteni 15:53).

Acest verset vorbește despre momentul în care vom primi 
noile noastre trupuri glorificate la revenirea lui Isus. Atunci 
mântuirea noastră va fi completă. Deocamdată, cei din cer 
au duhuri și suflete perfecte. Trupurile noastre vor fi răscum-
părate. În prezent, ei sunt „duhurile celor neprihăniți făcuți 
desăvârșiți” și sunt în perfectă unire cu Isus. Ni se spune în 2 
Timotei 2:11-12 că vom domni împreună cu El dacă am suferit 
împreună cu El. Aceasta este o afirmație care poate însemna 
poziția cerească care ne va fi acordată, deoarece am ales dorin-
țele Lui în timp ce eram pe pământ.

„Adevărat este cuvântul acesta: Dacă am murit împre-
ună cu El, vom și trăi împreună cu El. Dacă răbdăm, 
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vom și împărăți împreună cu El. Dacă ne lepădăm de 
El, și El Se va lepăda de noi” (2 Timotei 2:11-12).

Observați că, dacă ne asemănăm cu El în moartea Lui, adică 
murim față de noi înșine în această viață, vom trăi împreună 
cu El. Dacă alegem suferința în loc să ne alegem propriul drum, 
vom domni împreună cu El. Cred că acest lucru ne arată clar că 
putem face parte din lucrarea Lui de mijlocire în cer. Am spus 
toate acestea pentru a arăta că, atunci când tânărul s-a ridicat 
în favoarea mea, a făcut-o cu aceeași pasiune ca a lui Isus. I s-a 
permis să depună mărturie în mod desăvârșit în favoarea mea. 
Activitatea lui din norul de martori, în perfectă unire cu Isus, 
avea putere înaintea Curților din Cer.

Ultimul lucru pe care l-aș aborda este mărturia depusă des-
pre mine. Amintiți-vă că tânărul a declarat: „El are un duh 
bun.” Așa cum am spus înainte, nu am fost impresionat de 
ceea ce spunea despre mine. Totuși, a fost o mărturie sufici-
entă pentru a respinge cazul împotriva mea. Ceea ce nu reali-
zam atunci când auzeam această mărturie era că aceasta lovea 
direct în inima acuzațiilor împotriva mea. Acuzațiile foștilor 
mei colaboratori, pe care diavolul și-a construit cazul împo-
triva mea, aveau un numitor comun. Toate spuneau că eram 
lipsit de scrupule, egoist, necinstit și chiar lipsit de etică. Când 
s-a declarat că am un duh bun, acel cuvânt din partea cuiva 
apreciat în cer a șters și a eradicat acele acuzații. Cazul diavolu-
lui împotriva mea a fost respins. Aceasta mi-a permis să ies din 
cele vechi și să intru în noul pe care îl avea Dumnezeu pentru 
mine.

Dacă nu ar fi fost rezolvată, cauza din Instanţe m-ar fi oprit 
și mi-ar fi interzis să intru în următoarea perioadă pe care 
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Dumnezeu o avea pentru mine. Când această cauză a fost res-
pinsă, noua lucrare care fusese împiedicată a început brusc să 
prospere. Ne-am triplat în dimensiune și participare în urmă-
toarea lună sau cam așa ceva. Am reușit să punem lucrurile în 
ordine și să vedem prosperitatea venind pe mai multe nivele. 
Am fost în stare să predau lucrarea fiului meu și soției lui, 
împlinind cuvântul profetic. Ei construiesc acum din genera-
ția lor pentru vremurile ce vor veni. Nimic din toate acestea nu 
s-ar fi întâmplat fără ca acest caz ce era împotriva mea să fi fost 
rezolvat din norul martorilor și în Instanţele Cerului.

Poate că există ceva împotriva ta în Instanţele Cerului care îți 
împiedică noul pe care Dumnezeu îl are pentru tine. Domnul 
vrea cu disperare să te mute în noua perioadă. El vrea să te dez-
lipească și să te propulseze în cele mai noi locuri. Vreau să te 
ajut să te manevrezi în Instanţele Cerului pentru a vedea acest 
lucru împlinindu-se. În primul rând, însă, trebuie să vedem 
realitatea Curților Cerului și cum operează ele într-un mod 
mai profund. Vom ridica vălul asupra acestui subiect în capito-
lul următor și vom arunca o privire asupra lui.

Doamne, pe măsură ce intru în Prezența Ta și înaintea 
Curților Tale, Te rog ca toate cuvintele împotriva mea să 
fie revocate și anulate. Te rog ca orice autoritate sub care 
am fost, orice persoană care are autoritate înaintea Ta 
și orice persoană cu care am fost în legământ, dacă au 
rostit cuvinte împotriva mea, să le anulezi și să le revoci 
în Numele lui Isus. Mă pocăiesc pentru orice loc în care 
sunt vinovat de ceea ce au spus. Te rog ca prețiosul Tău 
sânge, care s-a vărsat pentru noi, să vorbească în favoa-
rea mea. De asemenea, îi iert pentru orice și toate cuvin-
tele pe care le-au rostit împotriva mea. Te rog ca acestea 
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să nu le fie socotite împotriva lor. Iartă-i, Doamne, Te 
rog, în Numele lui Isus. Îți mulțumesc, Doamne, că sunt 
acceptat înaintea Ta și că efectele acestor cuvinte sunt 
acum îndepărtate. Îți mulțumesc că acum sunt liber să 
mă mișc din vechi în nou. Orice lucru pe care satana l-a 
folosit legal împotriva mea este acum revocat în Numele 
lui Isus, amin!
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